

La anunțul cu nr. de înregistrare 219985 publicat în M.O. nr. 928 din data de 12 august 2019 se face următoarea rectificare:


În loc de:

- Asistent medical generalist: 3 posturi, studii superioare de lungă/scurtă durată sau postliceale, curs perfecționare profesională igienă sau epidemiologie; debutant fără condiții de vechime.

Se va citi:

- Asistent medical generalist: 1 post, studii superioare de lungă/scurtă durată sau postliceale, curs perfecționare profesională igienă sau epidemiologie; debutant fără condiții de vechime.
- Asistent medical igienă: 2 posturi, studii superioare de lungă/scurtă durată sau postliceale; debutant fără condiții de vechime.

MANAGER
DR. EC. PETRU ȘUȘCA



A handwritten signature in black ink is written over a circular stamp. The stamp contains the following text: "MINISTERUL SĂNĂTĂȚII" at the top, "SPITALUL CLINIC JUDEȚEAN DE URGENȚĂ CLUJ-NAPOCA" in the center, and "CLUJ-NAPOCA" at the bottom. The signature is a cursive script that starts with a large loop and extends to the right.